
 
Vorsprung durch e2 .   

Datenblatt Feuchtraum Wannenleuchte BASIC

Formschöne, flache und energieeffiziente LED Feuchtraum-Wannenleuchte

LED Tubes können bei Bedarf getauscht werden

Montage im Freien möglich - montagefreundlich mittels zwei Montageklammern

Montageart: Anbau Decke / Wand

Farbe: grau

Material: ABS / Polycarbonat

Art.Nr. BASIC M 1x18W

Art.Nr. BASIC M 2x18W

Elektrik

Montage + Anschluss

Lichtquelle: LED Tube (inklusive & austauschbar)

LED-Lebensdauer: L70/B50 (25°C) 25.000 Std. > Netzspannung unterbrechen

Leistung: 1x18W 2x18W > Montageklammern auf festem Untergrund montieren

Lichtstrom: 2000lm 4000lm > Leuchte öffnen - LED Röhre(n) herausnehmen

Farbwiedergabe: CRI >80 (φuse 360°, brutto) > Leuchte auf Klammern aufschnappen

Ähnlichste Farbtemperatur: 4000K > Kabel in vorgesehene Öffnungen bei Leuchte einführen

Lichtaustritt: direkt > Leuchte lt. Skizze anschließen

Symmetrie: symmetrisch > LED Röhre(n) wieder einsetzen (L/N Markierung beachten)

Abstrahlwinkel: 185° > Leuchte mittels Clips schließen

Dimmbar: nein > Netzspannung einschalten

Anschlussspannung: 220 - 240V AC / 50Hz

Leuchtenanschluss: Schraubklemme 2-polig

Gehäusedaten

Farbe: grau

Material Gehäuse: ABS

Material Abdeckung: Polycarbonat transparent

Verschlussart: PC Clips

Schutztechnik

Störungen

Schutzart: IP 65

Schlagfestigkeit: IK06 > Spannung prüfen

Schutzklasse: SK II schutzisoliert > Anschluss prüfen

Temperaturbereich: -25°C bis +45°C > Leitung prüfen

Zubehör

Decken-Montagebügel aus Edelstahl, Schrauben und Dübel

Abmessungen lxbxh = Länge x Breite x Höhe Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle 

der Energieeffizienzklasse E

BASIC M 1x18W lxbxh 1270 x 60 x 51mm

BASIC M 2x18W lxbxh 1270 x 97 x 51mm

Die Gerätesicherheit wird nur gewährleistet, wenn die Sicherheits- und Gebrauchsvorschriften eingehalten werden.

Dieses Produkt darf nur für den konzipierten Einsatz verwendet werden - jeder andere Einsatz ist als unsachgemäß und gefährlich zu betrachten.

Die Installation darf nur von Fachpersonal unter Einhaltung der geltenden anlagentechnischen Vorschriften durchgeführt werden.

Die Netzspannung ist vor der Installation oder jedem anderen Eingriff am Gerät zu unterbrechen.

Das Gerät darf nicht umgerüstet werden. Jegliche Umrüstung macht die Garantie ungültig und kann das Produkt gefährlich machen.

(2000190180099).
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Inovace s e2 .   

Datový list Světlo do vlhka BASIC

Moderní a úsporné LED svítidlo do vlhka

LED trubice mohou být dle potřeby vyměněny

Možná montáž ve venkovním prostředí 

Způsob montáže: Na omítku, stěnu/strop

Barva: šedá

Materiál: ABS / Polykarbonát

E2 číslo: BASIC M 1x18W

E2 číslo: BASIC M 2x18W

Technická data

Montáž + Přípojka

Světelným zdrojem: LED Tube (včetně & vyměnitelná)

Životnost: L70/B50 (25°C) 25.000 hodin > Přerušte síťové napětí

Výkon: 1x18W 2x18W > Namontujte montážní držáky na pevný povrch

Světelný tok: 2000lm 4000lm (φuse 360°, brutto) > Otevřete světlo - vyjměte LED trubici.

Reprodukce barev: CRI >80 > Zaklapněte světlo na držáky

Barva světelného zdroje: 4000K > Zasuňte kabel do příslušných otvorů ve světle

Svícení: přímé > Připojte světlo podle náčrtu

Symetrie: symetrická > Znovu vložte trubici LED (všimněte si označení L/N)

Úhel svícení: 185° > Zavřete svítidlo pomocí klipů

Stmívatelné: ne > Zapněte síťové napětí

Napětí: 220 - 240V AC / 50Hz

Připojení svítidla: Svorkovnice 2-pólová

Materiál

Barva: šedá

Tělo světla: ABS

Kryt: Polykarbonát transparentní

Uzávěr: PC klipsny

Ochrana

Opravte závadu

Stupeň krytí: IP 65

odolnost vůči nárazu: IK06 > napětí přezkoušet

Třída ochrany: SK II ochrana izolace > spojení přezkoušet

Teplotní rozsah: -25°C na +45°C > kabel přezkoušet

Příslušenství

Montážní svorky z nerezu, šrouby a hmoždinky

Rozměry dxsxv = délka x šířka x výška Tento výrobek obsahuje světelný zdroj 

s třídou energetické účinnosti E

BASIC M 1x18W dxšxv 1270 x 60 x 51mm (2000190180099).

BASIC M 2x18W dxšxv 1270 x 97 x 51mm

Bezpečnost přístroje lze zaručit pouze tehdy, jsou li dodržovány provozní předpisy týkající se bezpečnosti.

Tento produkt je určen pouze pro navržený způsob použití - jakékoliv jiné použití je považováno za nesprávné a nebezpečné. 

Instalaci může provádět pouze proškolený personál v souladu s platnými předpisy. Napětí před montáží či demontáží senzoru vypněte. 

Přístroj nesmí být předěláván, v opačném případě záruka zaniká.
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  V.20241104 - Vyhrazujeme si právo na změny.
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Advantage with e2 .   

Datasheet Moisture proof luminaire BASIC

Elegant, flat and energy-efficient LED moisture proof luminaire

The LED tubes can be replaced if necessary

Outdoor installation possible - easy to install using two mounting brackets

Installation: surface mounted

Colour: grey

Material: ABS / Polycarbonate

Item no. BASIC M 1x18W

Item no. BASIC M 2x18W

Electric data

Installation + connection

Lightsource: LED Tube (included & changeable)

Rated lifetime: L70/B50 (25°C) 25.000 hrs. > Switch off mains voltage

Power: 1x18W 2x18W > Mount mounting brackets on solid surface

Rated luminous flux: 2000lm 4000lm (φuse 360°, gross) > Open the lamp - remove the LED tube(s)

Colour rendering index: CRI >80 > Snap the lamp onto the brackets

Colour temperature 4000K > Insert the cable into the openings provided in the lamp

Light exit: direct > Connect the lamp as per the sketch

Symmetry: symmetric > Re-insert the LED tube(s) (note the L/N marking)

Beam angle: 185° > Close the lamp using the clips

Dimmable: no > Switch on mains voltage

Input power: 220 - 240V AC / 50Hz

Connection: Screw terminal 2-pole

Housing

Colour: grey

Material housing: ABS

Material cover: Polycarbonate transparent

Closure type: PC Clips

Protection

Troubleshooting

IP rating: IP 65

Impact resistance: IK06 > Check voltage

Protection class: SK II protective insulated > Check connection

Operating temperature: -25°C to +45°C > Check cable

Accessory

Quick mounting brackets (INOX), screws and dowels

Dimmensions lxbxh = length x width x height This product contains a light source of

energy efficiency class E

BASIC M 1x18W lxwxh 1270 x 60 x 51mm

BASIC M 2x18W lxwxh 1270 x 97 x 51mm

The safety of the device can only be guaranteed if the safety and usage instructions are observed.

This product may only be used for its intended purpose - any other use is considered improper and dangerous.

Installation may only be carried out by qualified personnel in compliance with the applicable technical regulations.

The mains voltage must be disconnected before installation or any other work on the device.

The device must not be modified. Any modification will invalidate the warranty and may make the product dangerous.

(2000190180099).

EAN

2000.19718.1696 9008954065459

2000.19818.1696 9008954065466

EN

AC-Input
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Inovácia s e2 .   

Dátový list Svetlo do vlhka BASIC

Moderné a úsporné LED svíieidlo do vlhka

LED trubice môžu byť podľa potreby vymenené.

Možná montáž do vonkajšieho prostredia.

Spôsob montáže: Na omietku, stenu/strop

Farba: sivá

Materiál: ABS / Polykarbonát

E2 číslo: BASIC M 1x18W

E2 číslo: BASIC M 2x18W

Technická dáta

Montáž + pripojenie

Svetelný zdroj: LED-Tube (vrátane & vymeniteľná)

Životnosť: L70/B50 (25°C) 25.000 hodin > Vypnite sieťové napätie

Výkon: 1x18W 2x18W > Montážne konzoly namontujte na pevný povrch

Svetelný tok: 2000lm 4000lm (φuse 360°, brutto) > Otvorte lampu - vyberte LED trubicu(y)

Reprodukcia farieb: CRI >80 > Zacvaknite svietidlo na držiaky

Farba svetelného zdroja: 4000K > Kábel zasuňte do príslušných otvorov v lampe

Svietenie: priame > Pripojte lampu podľa náčrtu

Symetria: symetrická > Znova vložte LED trubicu(y) (všimnite si označenie L/N)

Uhol: 185° > Zatvorte lampu pomocou svoriek

Stmievateľné: nie > Zapnite sieťové napätie

Napätie: 220 - 240V AC / 50Hz

Pripojenie svietidlá: Svorkovnice 2-pólová

Materiál

Farba: sivá

Telo svetla: ABS

Kryt: Polykarbonát transparentný

Uzáver: PC klipsny

Ochrana

Opravte závadu

Stupeň krytia: IP 65

odolnosť proti nárazu: IK06 > napätie preskúšať

Trieda ochrany: SK II ochrana izolácie > spojenie preskúšať

Teplotný rozsah: -25°C na +45°C > kábel preskúšať

Príslušenstvo

Montážne svorky z nerezu, skrutky a hmoždinky

Rozmery dxsxv = dĺžka x šírka x výška Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj 

triedy energetickej účinnosti E 

BASIC M 1x18W dxšxv 1270 x 60 x 51mm (2000190180099).

BASIC M 2x18W dxšxv 1270 x 97 x 51mm

Bezpečnoť prístroja možno zaručiť iba vtedy, ak sú dodržiavané prevadzkové predpisy týkajúce sa bezpečnosti.

Tento produkt môže byť určený iba pre navrhnutý spôsob použitia - akékoľvek iné použitie je považované za nesprávne a nebezpečné. 

Inštaláciu môže vykonať iba školený personál v súlade s platnými predpismi. Napätie pred montážou  či pri demontáži senzoru vypnite. 

Prístoj nesmie byť prerábaný, v opačnom prípade záruka zaniká.

2000.19818.1696

2000.19718.1696

EAN
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  V.20241104 - Vyhradzujeme si právo na zmeny.
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Projekcija skozi e2 .   

Tehnični podatki Svetilka za vlažne prostore BASIC

Lep design in energijsko varčna LED svetilka za vlažne prostore

LED cevi se lahko zamenjajo

Montaža z dvema montažnima sponkama

Montaža: nadomet strop /stena

Barva: siva

Material: ABS / polycarbonat

Št.artikla BASIC M 1x18W

Št.artikla BASIC M 2x18W

Elektro

Montaža + Povezava

Svetlobni vir: LED-Tube (vključno & zamenljiva)

Življenska doba: L70/B50 (25°C) 25.000 ur > Izklopite omrežno napetost

Moč: 1x18W 2x18W > Namestite nosilce na trdno površino

Svetilnost: 2000lm 4000lm (φuse 360°, bruto) > Odprite svetilko - odstranite LED cev(-e)

Obnovljivost svetlobe: CRI >80 > Svetilko pritrdite na nosilce

Barva svetlobe: 4000K > Vstavite kabel v predvidene odprtine v svetilki

Izhod svetlobe: direkt > Svetilko priključite po skici

Simetrija: simetrična > Znova vstavite LED-cev (upoštevajte oznako L/N)

Kot sevanja: 185° > Svetilko zaprite s sponko

Zatemniti: no > Priklopite napetost

Napetost: 220 - 240V AC / 50Hz

Priklopne sponke: sponka 2-polna

Ohišje

Barva ohišja: siva

Material ohišja ABS

Pokrov: polycarbonat transparent

Zaključek: PC Clips

Varnost

Zaščita: IP 65 Opravte závadu

odpornost na udarce: IK06

Klasa zšćite: SK II zaščita izolacije > napätie preskúšať

Temperaturno območje: -25°C za +45°C > spojenie preskúšať

> kábel preskúšať

Pribor

Montažni lok za pritrditev na strop, vijaki z vložki

Mere dxsxv = dolžina x širina x višina Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda

energijske učinkovitosti E

BASIC M 1x18W dxšxv 1270 x 60 x 51mm (2000190180099).

BASIC M 2x18W dxšxv 1270 x 97 x 51mm

Varnost naprave se lahko zagotovi, če so predpisi o varnosti in obratovanju upoštevani.

Ta izdelek se lahko uporablja le za načrtovano uporabo - katera koli druga uporaba se smatra kot nepravilna in je lahko nevarna. 

Inštalacijo lahko izvede samo strokovno usposobljena oseba in upošteva elektrotehniške predpise.

Napravo je potrebno pred instalacijo ali drugim posegom v napravo Izklopiti iz elek.omrežja. Naprave ne smemo spreminjati.

Vsaka sprememba lahko naredi napravo nevarno in se garancija ne prizna.

2000.19818.1696

2000.19718.1696

EAN

9008954065459
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Prođite kroz e2 .   

Podatkovni list Svetiljka za vlažan prostor BASIC

Ljep disajn i energetski štedna LED svjetilka za vlažan prostor

LED cjevi se mogu mjenjati

Instalacija sa dva montažna kvačila

Montaža: nadžbukna, zid/strop

Boja: siva

Material: ABS / polycarbonat

Br.artikla BASIC M 1x18W

Br.artikla BASIC M 2x18W

Elektro

Montaža + spajanje

Izvor svjetlosti: LED-cjevi (izmjenjiva)

Životna doba: L70/B50 (25°C) 25.000 sati > Izklopite napon

Moč: 1x18W 2x18W > Montažna kvačila pričvrstite na tvrdu bazu

Svijetlost: 2000lm 4000lm > Otvorite svjetilku - izvadite cjevi

Renderiranje boja: CRI >80 (φuse 360°, bruto) > Kučište pričvrstite na kvačila

Boja svetlobe: 4000K > Uvucite kabal

Izlaz svijetla: direktan > Spojite po šemi

Simetrija: simetrično > LED cjevi namjestite (uvažavajte  L/N  )

Kot sjevanja: 185° > Zatvorite svjetilku

Zatamnjen: ne > Priklopite napon

Napon: 220 - 240V AC / 50Hz

Priklop: stezaljka 2-polna

Kučište

Boja kučišta: siva

Materijal kućišta ABS

Poklopac: polycarbonat transparent

Zatvarači: PC Clips

Sigurnost

Zaštita: IP 65 Smetnje

otpornost na udarce IK06

Klasa zaštite: SK II zaščita izolacije > Provjera napona

Raspon temperature: -25°C u +45°C > Provjera priključka

> Provjera vodova

Pribor

Montažni luk za pričvrstivanje na strop, vijci s umjecima

Mere dxsxv = duljina x širina x visina Ovaj proizvod sadržava izvor svjetlosti 

klase energetske učinkovitosti E 

BASIC M 1x18W dxšxv 1270 x 60 x 51mm (2000190180099).

BASIC M 2x18W dxšxv 1270 x 97 x 51mm

Sigurnost uređaja može se jamčiti samo ako se poštuju propisi o sigurnosti i upotrebi.

Ovaj uređaj može se upotrebiti samo za što je predviđen, bilo koja druga upotreba smatra se nepravilnom i može bitiopasna.

Instalaciju može izvoditi samo kvalifikovano osoblje u skladu sa važečim propisima. Pruje instalacije ili prije bilo kojeg posijega u

uređaj mora se izklopiti mriježni napon. Uređaj ne sme se promjenjivati. Svaka promijena na urđaju poništava jamstvo im može

napraviti uređaj opasan po život.
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e2 - közvetlenül Önnek .   

Adatlap Lámpa vizes helyiségekbe BASIC

Formatervezett, lapos és energiatakarékos LED por- és páramentes lámpatest

A LED-csövek cserélhetők

Kültérre is alkalmas - két rögzítőkapocs segítségével könnyen felszerelhető

Beépítési mód: falra/mennyezetre szerelhető

Szín: szürke

Anyaga: ABS / Polikarbonát

Termékszám: BASIC M 1x18W

Termékszám: BASIC M 2x18W

Elektromos adatok

Szerelés + csatlakoztatás

Fényforrás: LED (cserélhető)

LED élettartama: L70/B50 (25°C) 25.000 Std. > Kapcsolja ki a hálózati feszültséget

Teljesítmény: 1x18W 2x18W > Szerelje fel a tartókonzolokat szilárd felületre

Fényáram: 2000lm 4000lm > Nyissa ki a lámpát – vegye ki a LED csövet

Színvisszaadási fokozat: CRI >80 (φuse 360°, brutto) > Pattintsa a lámpát a tartókra

Színhőmérséklet: 4000K > Dugja be a kábelt a megjelölt nyílásba az ábrán látható módon

Fénykilépés: közvetlen > Csatlakoztassa a lámpát a vázlat szerint

Fényeloszlás: szimmetrikus > Helyezze vissza a LED csővet (ügyelje az L/N jelölésre)

Fénykisugárzási szög: 185° > Zárja le a lámpát

Szabályozható: nem > Kapcsolja be a hálózati feszültséget

Csatlakozási feszültség: 220 - 240V AC / 50Hz

Lámpatest csatlakozás: 2 pólusú csavaros

Lámpatest adatai

Szín: szürke

Ház anyaga: ABS

Búra anyaga: Polikarbonát átlátszó

Rögzítése: PC klips

Védettségi fokozatok

Hiba esetén

Védettség: IP 65

ütésállóság: IK06 > Ellenőrizze a feszültséget

Érintésvédelem: ÉVII - Kettős védőszigeteléssel > Ellenőrizze a csatlakozást

Hőmérséklet tartomány: -25°C és +45° között > Ellenőrizze a biztosítékot

Tartozék

Meny. tartókonzol rozsdamentes acélból, csavarok, tiplik

Méretek hxszxm = hosszúság x szélesség x magasság Ez a termék a következő 

energiahatékonysági osztályú

BASIC M 1x18W hxszxm 1270 x 60 x 51mm fényforrást tartalmazza E

BASIC M 2x18W hxszxm 1270 x 97 x 51mm (2000190180099).

A készülék biztonságos üzemeltetése csak akkor garantált, ha betartják a biztonsági és használati utasításokat.

Ezt a terméket csak rendeltetésszerűen szabad beszerelni és üzemeltetni  – minden egyéb beszerelés 

és üzemeltetés helytelennek és veszélyesnek minősül.

A telepítést csak szakképzett személyzet végezheti el az érvényes biztonsági rendszabályok és előírások betartásával.

A hálózati feszültséget le kell kapcsolni, mielőtt a készüléket beépítené vagy bármilyen egyéb beavatkozást végezne.

A készüléken semmilyen módosítást nem szabad végezni. Bármilyen átalakítás érvényteleníti a garanciát, és veszélyessé teheti a terméket.
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